
ATA Nº 19                        SESSÃO ORDINARIA DO DIA 24 DE MAIO DE 2022. 

 

Ata da sessão Ordinária do segundo período legislativo da oitava legislatura da Câmara 

Municipal de Ulianópolis, realizada em vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e dois. 

Presidente: - vereador Daniel Pereira da Silva, 1º secretário: - vereador Marcell Gineli e 2º 

secretário: - vereador Luiz Estevan. Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e 

dois, à hora regimental, no Prédio da Câmara Municipal de Ulianópolis, além da mesa acima 

referida, compareceram ainda os seguintes vereadores: Babal da Van, Arnaldo Ribeiro, Nilton 

do Salão, Igor Gatti, Heider Carvalho, Givaldo Mesquita e vereadora Eliana Aguilar. Havendo 

quórum legal o Presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo 

vereador Marcell, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser lida, discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das 

proposições onde constavam Convite da Secult, Indicação nº 024/2022 de autoria do vereador 

Estevan, nº 025/2022 de autoria de vereador Givaldo, nº 026/2022 de autoria do vereador Igor 

Gatti, nº 027/2022 de autoria da vereadora Eliana e nº 028/2022 de autoria do vereador Daniel 

Pereira. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as 

Indicações nºs 024/22, 025/22, 026/22, 027/22 e 028/2022, encerrada a discussão foram 

colocadas em votação, sendo todas aprovadas por unanimidade de votos. Ato seguinte o 

Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e Sra. Vereadora. O vereador Babal da 

Van solicitou a palavra, referenciou aos presentes falou que havia participado da inauguração 

do Posto de Saúde da Colônia Planalto II, agradeceu a Prefeita e ao Secretário de Saúde por mais 

esse benefício para aquela comunidade e ainda ao secretário de obras pela recuperação de duas 

pontes no Km 14, falou sobre o sonho dos moradores do bairro Centro, que era o abastecimento 

de água, que finalmente está se tornando realidade, a obra já foi iniciada, e que a Prefeita exigiu 

dos engenheiros uma obra de qualidade, e abastecerá o bairro Giacomo Uliana, agradeceu ao 

Dep. Paulo Bengtson que enviou os recursos para o município, disse também que o bairro Bela 

Vista também será beneficiado com o sistema de abastecimento de água que terá um 

investimento de quatro milhões e finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Estevan 

solicitou a palavra, referenciou aos presentes e falou que, como morador do bairro Centro por 

alguns anos, sabe que realmente sempre foi um sonho dos moradores abastecimento de água 

para aquele bairro, conhece as dificuldades de carregar água para suprir as necessidades de uma 

casa, viveu isso, e que a Prefeita conseguiu resgatar recursos que estavam bloqueados. O 

vereador Babal solicitou um aparte o que lhe foi concedido e lembrou que a população 

carregava água em carro de mão da Escola São Rafael e que o local ficava de frente para a casa 

da ex-prefeita. Novamente com palavra o vereador Estevan continuou falando que o bairro 

Giacomo Uliana também será beneficiado com o abastecimento de água, falou sobre a visita do 

Deputado Hélio Leite ao município, e que havia participado da reunião com o Deputado a 

convite do vereador Heider, e na oportunidade o Deputado prometeu uma arquibancada para 

o Estádio Municipal, um sonho que também se tornará realidade, ressaltou a importância do 

esporte e que o exemplo disse é o atleta Elias Santos, campeão mundial, disse ainda que está 

havendo incentivo e valorização do esporte em nossa cidade e finalizou agradecendo. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida declarou 

encerrada a sessão.   


